
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 25 REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ
REALIZADA EM 24 DE JULHO DE 2018. '

ATA N". 47/2018

Ao vigésimo quarto dia do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na
Gamara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Gilmar José Lavorato e Secretariado pelo vereador Diones Carlos Campos, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: André de Lima, Edimar Gomes Filho, Élio José Janoni
Fernando V. Peppes, Ismar Medeiros da Nobrega, Luiz Carlos Amâncio, Raphael Dias
Sampaio, Sebastião Lucri. Ausente os vereadores Ananias Antônio Martins neto por
motivos de viagem particulares e Rafael Alcântara Hannouche sem justificativa. Havendo
quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°
046/2018 a qual foi aprovada por unanimidade de votos e dispensada leitura pelo plenário.
Usou a Tribuna Livre a Ana Paula das Graças Soares para falar sobre o fechamento da
Faculdade UNESP. Não havendo Pequeno e Grande Expediente passou se para a Ordem do
Dia que constaram das seguintes Matérias: PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:
Projeto de Lei 020/18 — Legislativo Municipal de autoria dos vereadores Raphael Dias
Sampaio e Fernando V. Peppes que Dispõe sobre o Programa de Cidadania nas Escolas de
rede Pública Municipal de Cornélio Procópio e da outras providências, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votação. PROJETO EM APRESENTAÇÃO: Projeto de
Lei 021/18 - André de Lima de Denomina de Pastor Alídio Flora Agostinho a Praça
localizada no Jardim Panorama compreendia entre as ruas Miosótis, Caliandras e Corbélia.
REQUERIMENTO: Protocolo 203/18 - Diones Carlos Campos que Requer a Requer que seja
firmado um termo de cooperação entre o Município e a Escola Major João Carlos de Faria.
Protocolo 208/18 - Eho José Janoni que Requer que o Executivo Municipal juntamente com a
SANEPAR viabilize urn Estudo no sentido de instalar um Poço Artesiano no Distrito de
Congonhas. INDICAÇÕES: Protocolo 204/18 — Élio José Janoni que Indicação melhorias nos
aparelhos odontológicos na UBS Antônio Zarpelão do Distrito de Congonhas. Protocolo 205/18 -
Luiz Carlos Amâncio que Indica fiscalização na Vila Santa Terezinha nas proximidades da
empresa JH. Protocolo 206/18 — Luiz Carlos Amâncio que Indica criação de pontos comerciais em
Praças Públicas. Protocolo 207/18 - Luiz Carlos Amâncio que Indica realização de laudos no
Campo Ubirajara Medeiros. Protocolo 209/18 — Raphael D. Sampaio e Fernando V. Peppes que
Indica providências para o posto de saúde do Conjunto Fortunato Sibin. Protocolo 210/18 - Raphael
D. Sampaio e Fernando V. Peppes que Indica providências para o posto de saúde da Vila São Pedro.
Protocolo 212/18 — Raphael D. Sampaio e Fernando V. Peppes que Indica conserto das cadeiras de
dentista dos Postos de Saúde da Vila São Pedro, Jardim Primavera, Jardim Progresso, Distrito de
Congonhas, Fortunato Sibin e Vila Santa Terezinha. Protocolo 213/18 - Élio José Janoni que Indica
reparo nas estradas rurais do Distrito de Congonhas. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada/e assinada, nesta
oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regiirient^rtBrno).********
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